

Sprostowanie dotyczące tytułu przedmiotu zamówienia

Jest: Wykonanie robót budowlanych związanych z renowacją organów i konserwacją prospektu organowego i balustrady w ramach zadania pn. **„Remont i konserwacja wieży oraz frontu kościoła parafialnego pw. Pocieszenia NMP w Borku Wilkp.”** w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków - RPOZ/2022/6602/PolskiLad.

Powinno być: Zadanie pn. **„Remont i konserwacja wieży oraz frontu kościoła parafialnego pw. Pocieszenia NMP w Borku Wilkp.”** w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków - RPOZ/2022/6602/PolskiLad.

Jednocześnie wyjaśniam, że część opisowa przedmiotu zamówienia jest prawidłowa, dane oraz załączony przedmiar robót również są prawidłowe. W związku z powyższym zaistniała omyłka nie ma wpływu na zakres realizowanych prac.